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ТКАНИННА МАСКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З ГІАЛУРОНОВОЮ
КИСЛОТОЮ ДЛЯ ЗВОЛОЖЕННЯ
SKU: 3966
Ціна: 55 грн 

Зволожуюча тканинна маска від Belov з гіалуроновою кислотою та
комплексом живильних мікроелементів має виражений антивіковий
ефект, підвищує пружність та еластичність шкіри, надає шкірі
здорового та красивого тону з м'яким сяйвом. Гіалуронова кислота
притягує та утримує воду, забезпечуючи пружність каркасу шкіри та
зміцнюючи його. На поверхні епідермісу утворює плівку, яка
перешкоджає випаровуванню вологи та захищає від агресивних
факторів навколишнього середовища.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за обличчям, Маска для
обличчя

ТАЙСЬКА ЗВОЛОЖУЮЧА ТКАНИННА МАСКА З ГІАЛУРОНОВОЮ КИСЛОТОЮ (HYALURON
MOIST AND GLOW 3D FACIAL MASK, BELOV)

Зволожуюча тканинна маска від Belov з гіалуроновою кислотою та комплексом живильних мікроелементів має
виражений антивіковий ефект, підвищує пружність та еластичність шкіри, надає шкірі здорового та красивого тону
з м'яким сяйвом. Гіалуронова кислота притягує та утримує воду, забезпечуючи пружність каркасу шкіри та
зміцнюючи його. На поверхні епідермісу утворює плівку, яка перешкоджає випаровуванню вологи та захищає від
агресивних факторів навколишнього середовища.

Маска з гіалуроновою кислотою має комплексну дію:

- глибоко зволожує всі шари шкіри та захищає від втрати вологи;
- розгладжує зморшки та перешкоджає їх утворенню;
- освіжає і робить "живий" навіть втомлену шкіру обличчя;
- активізує обмін речовин та виводить токсини.

При регулярному застосуванні маски шкіра підтягується та зміцнюється, виглядає гладкою, пружною та
еластичною. Маска живить та глибоко зволожує шкіру, сприяє збереженню водного балансу клітин шкіри.

Спосіб застосування:

Нанести маску на очищену особу, розподілити так, щоб не було заломів і маска не потрапляла в очі та рот.
Залишити на 20 хвилин і зняти. Сироватку, що залишилася на обличчі, можна вбити легкими масажними рухами до
повного вбирання.

Одна маска може бути використана 2-3 рази, але після використання тканинну маску потрібно покласти в пакетик із
сироваткою та герметично закрити, щоб сироватка не випаровувалась. Зберігати розпочату маску потрібно у
холодильнику.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/maska-dlya-litsa/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/maska-dlya-litsa/
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Маску можна використовувати як охолодну: перед застосуванням покласти в холодильник.

Як зігрівальну: перед розпаковуванням та застосуванням опустити на 2-3 хвилини у гарячу воду.

Після першого використання в пакеті залишається багато сироватки, тому маску можна використовувати
наступного разу – акуратно складіть її та вкладіть у пакет, щільно закривши його. Або надлишки сироватки можна
нанести масажними рухами на шию та область декольте.

Підходить для регулярного використання: 1-2 рази на тиждень.

Об'єм: 38 мл.

Виробник: Belov, Таїланд.


